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HAMAR MENIGHETSRÅDS BERETNING FOR 2025
Innledning .
For femti år siden fikk håp, lengsel og drømmer tak, vegger og dører på Hamar vest. Søndag
5. oktober hadde mange år med bønn og arbeid ført frem, og Storhamar kirke ble vigslet.
Femti år senere var menigheten samlet i takknemlighet. En enkel bygning, ikke prangende på
noe vis. Men allikevel en åpen dør inn til det hellige. Menighetsrådets oppgave, den gang som
i dag: å holde dørene åpne. Hellige rom for alminnelige liv. •

Menighetsrådets sammensetning
2023-2027
Medlemmer: Solveig Seem, Mona Rønning Bergerud, Elisabeth Strøm, Harald Sanaker,
Astrid Stana, Frank Hermann Muller, Sidsel Lied, Marit Skjerven Amlien. I tillegg er
sogneprest Per Erik Stave Engdal medlem i rådet.
Varamedlemmer: Stig Jørund Arnesen, Stein Frøysang, Berit Glesaaen Nyberg, Solveig
Fjøsne Rusten Saltvik, Jardar Strand.

Menighetsrådet valgte 14.11.24 leder og nestleder for 2025: Leder: Elisabeth Strøm, nestleder
Frank Muller. Leder og nestleder velges for 1 år ad gangen.
Kasserer Harald Sanaker, valgt 30.01.25.
Arbeidsutvalget består av leder, nestleder og sognepresten.

Hamar menighetsråd valgte Solveig Seem og Astrid Stana som medlemmer til Hamar
kirkelige fellesråd for hele valgperioden 01.12.23 - 30.11.27. Personlige varamedlemmer ble
Marit Skjerven Amlien for Solveig Seem og Harald Sanaker for Astrid Stana.

Konstituering av fellesrådet: Solveig Seem ble valgt til leder. Leder velges for ett år ad
gangen. Astrid Stana ble valgt til leder av administrasjonsutvalget. Fellesrådets arbeidsutvalg
består av leder, nestleder og domprosten.

Forskrift om økonomiforvaltning i sokn i Den norske kirke §12 nr. 4
a) Kjønnslikestilling: Hamar menighetsråd består av 8 valgte medlemmer samt

sognepresten. Av de 8 medlemmene er 6 kvinner og 2 menn. Det ble valgt 5
varamedlemmer, 3 menn og 2 kvinner.
Arbeidsutvalget består av 2 menn og 1 kvinne.

b) Det er ikke satt i gang likestillingstiltak i regi av menighetsrådet
c) Det er en betydelig utfordring med universell utforming i Hamar domkirke. Av

vernehensyn får vi ikke gjort tiltak som kan gjøre den mer tilgjengelig for
rullestolbrukere f.eks. Menighetsrådet er ikke kjent med andre begrensninger når det
gjelder tilgang til egne aktiviteter, styrende organer, verv eller stillinger som har
sammenheng med ett eller flere diskrimineringsgrunnlag.

d) Menighetsrådet har ingen segregerte aktiviteter eller tilbud

Møter i menighetsrådet
Menighetsrådet gjennomførte 9 møter i 2025, inkludert årsmøte, og behandlet totalt 60 saker.
Det inkluderer faste saker som valg av leder og nestleder, årsplan og budsjett, saker oversendt
fra fellesrådet, gudstjenesteplaner, offerlister, orienteringssaker og årsrapportering.
Det ble ikke gjennomført noe eget møte mellom menighetsråd og stab i 2025.
Fellesrådet innkalte menighetsrådene i Hamar og Vang til felles møte 2. september. Hovedsak
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på møtet var økonomiplan og budsjett 2026, info- og kommunikasjonsstrategi, «Kirka vår».

Litt mer om enkeltsaker
Dugnad på kirkegårdene
Etter forslag tok Hamar menighetsråd inn den årlige dugnaden på Hol gravlund og Hamar
kirkegård i menighetsrådets møteplan for 2025. Hensikten er å gi menighetsrådet et større
eierforhold til vedlikeholdet på gravplassene.
I forbindelse med kirkejubileet i 2025, ble det gjennomført en dugnad på uteområdet til
Storhamar kirke.

«Kirka vår» 2025
De ulike gruppene som har arbeidet med grunnlaget for Kirka vår har lagt frem sine innspill.
Dette skal sammenfattes for å kunne utarbeide en helhetlig plan for kommende år og for å
kunne velge ut satsningsområder.
Målet er at «Kirka vår» fra 2025 vil være et verktøy for planlegging og rapportering.
Registrering av aktivitet er fra 2026 av nøkkelen for å utløse tilskudd til virksomheten.

Ung i kirka i Hamar
Hamar bispedømme utfordret Hamar og Vang menigheter (som en av Mjøsbyene) til å bli
med på prosjektsatsingen rettet mot unge voksne. Hamar menighetsråd gikk inn for dette. En
prosjektgruppe laget plan og søkte om midler. Dette ble innvilget og i 2026 vil prosjektleder
ansettes i 50% stilling for to år. Målet er å skape rom for unge voksne i kirken i Hamar, og gi
unge mulighet til å få tilhørighet til Den norske kirke.

Menighetens årsmøte
Menighetens årsmøte ble avholdt søndag 16. mars 2025 i Storhamar kirke etter gudstjenesten.
Følgende ble behandlet:
Gjennomgang av Hamar menighetsråds årsberetning og regnskap for 2024, inklusive
sokneprestens rapport.
Orientering fra leder i jubileumskomiteen Leif Jørn Hvidsten om planene for Storhamar
kirkes jubileum 2025. Ida Kristin Lie orienterte om festskriftet for Storhamar kirke.

Underutvalg
Se evaluering fra utvalgene i «Kirka vår».

• Gudstjenesteutvalget
• Kirkelig undervisningsutvalg- felles for Hamar og Vang
• Diakoniutvalget- felles for Hamar og Vang
• Kirkemusikk- og kulturutvalget

Samarbeidsprosjekter
• Menigheten har godt samarbeid med KFUK-KFUM Hamar Ynglingen. Sammen

med kateketen og øvrige ansatte i menigheten drives det bl.a. ledertrening. Hamar
menighet bidrar til å finansiere en stilling på Ynglingen.

• NMS gjenbruk i Brumunddal.
Gjenbruksbutikken i Brumunddal i Parkgården kjøpesenter i Nygata ble etablert i
2017 og er inne i sitt niende år. Butikken har stadig økende vekst, med en
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omsetning på over 2.820 millioner i 2025, mot vel 2.612.400 i 2024. Driftsresultat
er ca. 53 % av omsetningen. Butikken er et samarbeid mellom menighetene i
Stange, Hamar og Ringsaker, med rundt 45 frivillige medarbeidere, der 12 fra
Hamar menighet bidrar til inntjening for NMS og misjonsprosjektene. Det har
vært høy aktivitet i den daglige driften, med særlig etterspørsel etter klær (40,3 %)
og Ting & Tang (28,4%) .. Tekstil & håndarbeid står for 7 % av omsetningen, mens
de andre varegruppene har lavere omsetning. Lokalene i Parkgården kjøpesenter
sentralt i Brumunddal sentrum, bidrar til at NMS Gjenbruks motto MMM - miljø,
møteplass og misjon blir godt ivaretatt. NMS Gjenbruk Brumunddal ble tildelt
Ringsaker kommunes Miljøpris i 2025.

• Hamar misjonsforening
Bortsett fra sommermånedene juni, juli og august, har misjonsforeningen møttes
første onsdag formiddag hver måned på Solly. Det er sang, andakt eller refleksjon
rundt en bibeltekst, kollekt, servering av kaffe/kake og trivelig prat. Foreningen er
åpen for alle interesserte, og det er ingen påmelding eller forpliktet oppmøte.
Misjonsforeningen støtter Det norske misjonsselskaps arbeid gjennom kollekt på
møtene, og har i løpet av 2025 bidratt med kr. 19.835 til NMS sitt verdensvide
arbeid. Av dette gikk kr.3.850 direkte til arbeidet i Estland.

• Kirkebladet for Hamar og Vang
Det ble gitt ut tre (reduksjon som følge av økonomiske nedskjæringer) utgaver av
felles kirkeblad for Hamar og Vang. Samarbeidet med Vang menighetsråd om
felles kirkeblad fortsetter. Bladet distribueres i hele Hamar kommune. Fellesrådet
overtok i 2018 det økonomiske ansvaret for utgivelsen, og det er videreført.
Redaktør for Kirkebladet ut 2025 var Elin Gullhav. Menighetsrådet har ikke klart å
rekruttere nye redaksjonsmedlemmer og spørsmålet om ny redaktør er heller ikke
løst.

• Olsok 2025
Olsok ble i 2025 arrangert 28. juli av Olsokkomiteen som foruten Hamar menighet
består av Pilegrimssenter Hamar, Anno museum Domkirkeodden, Hamar biskop
og Hamar kirkeakademi. Tradisjonen tro har komiteen sitt arrangement olsokaften,
dvs. 28.juli, og består av pilegrimsvandring, olsok foredrag, økumenisk
gudstjeneste, olsok konsert og Olavsvake. Flere av byens menigheter deltok i den
økumeniske gudstjenesten som ble ledet av biskop Bonden og Pater Lukasz. Den
økumeniske gudstjenesten har god oppslutning, og bred økumenisk deltakelse.
Som de siste årene valgte olsokkomiteen også i år å vektlegge samme tematikk
som i Nasjonaljubileet, Norge i 1000 år. Crossings 200, utvandringen til Amerika,
var årets tema, og vandringen gikk fra Norsk utvandrermuseum til Pilegrimssenter
Hamar hadde tittelen «Pilegrimsvandring og utvandring». Foredraget hadde tittelen
«Om tro og tilhørighet», og ble holdt av migrasjonsforsker ved Institutt for
fredsforskning, Marta Bivand Erdal. Artister under årets konsert var Levi
Henriksen med bandet Babylon Badlands.
Tidlig på· sommeren ble det utfordringer i Hamardomen ved at glassplater løsnet
og falt ned. Det medførte stenging av vernebygget. Av den grunn ble konserten
holdt i aulaen, mens den økumeniske gudstjenesten ble holdt på utescenen og
Olavsvaken ble avlyst. Evalueringen tar med seg mange gode og nyttige erfaringer
fra 2025 inn i planlegging av arrangementet for 2026 og ser fram mot nok et
interessant Olsok arrangement.
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• Hamar kammermusikkfestival 2025
Hamar kammermusikkfestival 2025, nr 2 i rekken, ble gjennomført i februar. I uke
5 ble det gjennomført mesterklasser med unge utøvere. I uke 6 arrangerte vi 9
konserter. I Hamar var det 7 konserter, hvor av den ene også var åpning av
kunstutstilling i Hamar domkirke med hamarkunstneren BjømulfDyrud, i tillegg
var det konserter i Romedal og Stange. Det var komponistmøte med vår
gjestekomponist før avslutningskonsert og fremføring av bestillingsverk.
Konsertarenaer: Hamar domkirke (3 konserter), Vang kirke, Romedal kirke,
Stange kirke. Konsertvandring: Hamar kulturhus, Sparebanken, Galleri Hervold.
Komponistmøte: Hamar kulturhus. Mottakelser og øvelser: Kirsten Flagstad
museum. Antall publikum: til sammen ca 400, fribilletter inkludert. Festivalen
drives på dugnad. Økonomisk viser regnskapet at vi gikk i balanse. Fabrice
Bligoud Vestad Hamar/Paris er kunstnerisk leder. Han inviterer unge musikere fra
inn og utland til samspill på Hamar. Hamar domkirke er vår hovedarena, og
festivalen takker for godt samarbeid med Kirken i Hamar. Hamar Arbeiderblad
10.2.2025: «Applausfølger denne unge mannen. Fabrice Bligoud Vestad (26), fra
Hamar, bosatt i Paris, landet sin andre Hamar Kammermusikkfestival søndag
kveld - i domkirken. Medflygeldans, spesialsyddfor anledningen.»

• Storhamar kirke 50 år
Jubileet ble feiret i perioden 27.september - 22.oktober med gudstjenester og
arrangement i kirkerommet og menighetssalen. Menighetens tiltak hadde
gebursdags-fokus på sin faste ukedag i jubileumsuka, som åpnet med Musikkafeen
lørdag 27.september. Hanne Kjersti Grøtterud leste Prøysen og det var historisk
tilbakeblikk. Mandag var det yoga med lunsj, fellesmøte i Ulabrand
sjømannskirkeforening og Hamar misjonsforening med besøk av sjømannsprest
Knut Lyngseth, samt Barnas kirkefest. Tirsdag arrangerte K-forum og Y'smen
møte med foredrag av biskop em Helga Byfuglien. Det var jubileumsutgave av
Babysangen og Allsang med besøk av Trygve Svindland på onsdag, Trim &
jubileumsvaffel på torsdag, Stillhet i kirken på fredag og Sing-a-long med Levende
Lysveteraner på lørdag 4.oktober. Noen av de faste tiltakene hadde også «nye
besøkende», og mange marsipankaker og kringler ble forært.
På ungdomsgudstjenesten søndag 28.september deltok konfirmantene og Praising,
og på jubileumsgudstjenesten søndag 5.oktober var det besøk av ordfører Vigdis
Stensby og biskop Ole Kristian Bonden. På kirkekaffen var det overfylt
menighetssal, hilsener og stor stemning.
Myldremandag 13.oktober hadde pølsemiddag og brettspill for små og store, og
22.oktober arrangerte Hamar Historielag foredrag om utbyggingen på Hamar vest
ved arkitekt Einar Lund.
Jubileumsskriftet Hamars «kaffedral» i 50 år- Storhamar kirke 1975-2025,
forteller historien om et kirkebygg av sin tid, et tilbakeblikk på en flerbrukskirke
med mange aktiviteter og om virksomheten i dagens Storhamar kirke.

Samarbeidsavtaler
• NMS Samarbeidsavtale. Hamar menighetsråd har misjonsavtale med NMS med

søkelys på Estland. I februar var menigheten ved diakoniutvalget vertskap for besøk
fra Estland.
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• Crux, Hamartiltakene. Gjeldende avtale går fram til 1. august 2026. Det er fortsatt mye
samarbeid med Crux, som også gir de frivillige innsyn i rusarbeidet i Hamar. Det
gjennomføres mange gode samtaler/sjelesorg og godt samarbeid på tvers mellom
kirke/ Crux. '

• KFUK - KFUM Hamar Ynglingen, samarbeid om ungdomsarbeider knyttet til
Ynglingen. Inneværende avtale gjelder til 31. juli 2027.

• Partnermenighet Laget
• Hamar kommune. Samarbeid gjennom diakonien om psykisk helse og rus. Deltagelse i

kriseteam gjør at diakonen og kirken ofte blir regnet med som en samarbeidspartner.
Det er fortsatt økt etterspørsel etter samtaler.

Fratreden/opphør, ansettelser/engasjementer
• Ragnfrid Granerud, kateket, gikk ut i permisjon i juni 2025. Rigmor Bergh ble ansatt

som vikar i Graneruds stilling fra 1. november 2025.

• Frida Vilberg, menighetspedagog, var tilbake fra fødselspermisjon høsten 2025.

Økonomi
Menighetens økonomiske situasjon går frem av regnskap og budsjett. Netto driftsresultat ble
negativt med kr 156 791, mens årsresultatet etter bruk av avsetninger viser et mindreforbruk
med kr 66 959.

Det er inngått en avtale med Hans Jørgen Olsen om regnskapsførsel for menighetsrådet. I
januar 2025 ble Harald Sanaker valgt som kasserer.

I tabell under her går det frem prosentvis differanse mellom årsregnskapet og regulert
budsjett, med en tilhørende kolonne med forklaring. (Tall i 1000 kr)
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I•
HAMARMENIGHET

REGl'lSK.APSSK.JEMA- DRIFT MED FORKLARINGERTIL BU:OSJETTAVVIK J
Tall i 1 kroner Regnskap 2025 Reg.budsjett 2025 Diff¾

INNTEKTER
Salgsinntekter
Arrangementsinntekter
Andre inntekter
Brukerbetaling, salg, avgifter og
leieinntekter
Salg av driftsmidler/fast eiendom
Refusjoner/overføringer
Kalk.inntekter ved komm.tj.ytingsavtale
Statlige tilskudd
Overføring fra Fellesrådet
Tilskudd fra rettssubjektet Den norske
kirke
Overføring fra Hamar kommune
Rammeoverføringer/tilskudd fra egen
kommune
Tilskudd fra sogn og organ for sogn
Offer til menighetens arbeid
Offer til misjonsprosjektet
Offer til Barn og Unge Hamar Menighet
Gaver til orgelprosjektet
Offer til eksterne mottakere
Konfirmantenes KN-aksjon
Andre innsamlinger/gaver
Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler
Sum driftsinntekter

UTGIFTER
Lønn og sosiale utgifter
Kontorrekvisita/kopiering
Blader, bøker, noter mv.
Annet driftsmateriell
Møteutgifter
Matvarer m.v
Andre arrangementsutgifter
Gaver/blomster
Bankgebyrer
Annonser/informasjon
Kurs, lederopplæring m.v
Reiseutgifter
Kontingenter m.v.
Kjøp/vedlikehold av innventer/utstyr
Honorar redaktør Kirkebladet
Utgift regnskapsføring
Andre innleide tjenester
Kjøp av varer og tjenester

93 419
6 800

100 219

0

66 982

66 982

174 061
78 765
10 767

153 636

417 229
584 430 I

98 082

351

72 339
36 063

7 647
2 379

3 000
211 107

6 250
8 000

445 217

75 000
2 000

77 000

150 000
65 000
4 000

100 000

319 000
sorooo I

1 000
10 000

0

45 000
60 000
5 000
5 000
3 000
2 500
2 500
4 000

250 000
3 750
8 000

399 750

23 %

14%1

10 %

7

100 000

1
-----....

100 000 ....___-4.....9 3/c.-o I
5 000

5 000



Andel lønn ungdomsarbeider Ynglingen 135 888 170 000
Overføring til Kirkelig Fellesråd 21 630
Viderebetaling offer/innsamlinger 232 401 1.65 000
Refusjoner/overføringer 389 919 335 000 14 %
Kalk.utg. ved komm. tj.ytingsavtale

Tilskudd andre
Tilskudd o aver 0 0
.Sum driftsut ifter 835'136 734 750 12 %

'Brutto driftsresultat s_250W6·: ·.. , . ~233 750
Kirkekonto 1800.09.07371 73 488 ;;;

Orgelkonto 1800.21.60028 713
Diakonikonto 1800.28.30775 91
Brukskonto 1822.48.66298 123
Plasseringskonto+ 1802.33.27844 14 634
Kundeutbytte fra banken 4 866
Renteinntekter og utbytte 93 915 .10 000
Mottatt avdrag på utlån ,a

Renteutgifter og låneomkostninger r
Avdrag på lån
Utlån, kjøp av aksjer, andeler o.l.
Netto finansinntekter/-utgifter 93 915 10000 89%
Avskrivninger

Netto diiftsre~'wtiit -156791 -223 750 43 %

INTERNE FINANSTRANSAKSJONER
Bruk av udisponert mindreforbruk fra tidligere år (overskudd) 104 339 214 962
Bruk av disposisjonsfond 223 750 223 750
Bruk av bundne fond

·,328 089 • 438 712_
Avsatt til dekning av merforbruk fra tidligere år (underskudd)
Mindreforbruk forrige år overf.til disp.fond 104 339 214 962
Avsatt til bundne fond
Avsatt til ubundne fond
Avsetning disposisjonsfond
Overført til investerin sbuds •ettet
Sum avsetnill-ei- -.' 104;339 .214-962

• MERFORBRUK/MINDREFORBRUK= •
0' 0
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FORKLAIUN:G t,L D~ VESENTLIGSTE AVVIK

Sum driftsinntekter
Sum driftsinntekter ble 14% høyere enn regulert budsjett. Generelt tilskrives dette langt høyere offer
inntekter enn det vi allerede hadde regulert opp i budsjettet på høsten.
I forbindelse med jubileum ved Storhamar kirke valgte Fellesrådet å betale noen regninger for
menighetsrådet. Dette ga et negativt avvik mot budsjett, men samtidig et positivt avvik på enkelte kostnader
Det har i 2025 vært gjennomført større arrangementer som har bidratt til høyere brukerbetalinger.

Sum driftsutgifter
Sum driftskostnader ble 12% høyere enn regulert budsjett. Siden inntekter fra offer ble vesentlig høyere
enn estimert vil også viderebetaling av offer som ligger under kostnader bli vesentlig høyere
Kjøp av varer og tjenester ble også 10% høyere enn regulert budsjett og skyldes i stor grad utgifter til
festskrift i tilknytning jubileum Storhamar
kirke

Netto driftsresultat
Netto driftsresultat ble 43% bedre enn regulert budsjett og tilskrives i stor grad renteinntekter. I 2025 valgte
meni hetsrådet å sett inn et større belø å konto med hø ere rente som a en bra uttellin .

Avslutning

Hamar menighetsråd takker alle som bidrar til at vi kan virkeliggjøre visjonen for Den norske
kirke og visjonen for vårt bispedømme og vår menighet, Hellige romfor alminnelige liv.

Hamar 27. 02 2026

Elisabeth Strøm
leder i Hamar menighetsråd 2024 - 2025
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SOKNEPRESTENS ÅRSRAPPORT FOR 2025
Innledning
Kirken er synlig og usynlig på samme tid. Den er en del av det store fellesskapet lokalt, men
ikke identisk med det. Den er i sitt kall skilt ut fra verden, men i det samme kallet bundet til
verden. Kirken gjør sin tjeneste for og i det store fellesskapet. Ordet «kirke» betegner på
norsk fellesskapet omkring det hellige («de helliges samfunn» i trosbekjennelsen), men også
selve kirkebygget. En åpen kirkedør gjør oss glade -i både den ene og den andre
betydningen. En åpen kirkedør taler sitt eget språk, og lærer oss hvordan kirken skal gjøre sin
tjeneste.

I år har berøringsflaten mellom kirke og samfunn kommet sterkt til syne i Hamar på flere
ulike vis. Berøringene er der alltid, men ikke alltid like synlige. I høst ble åpne dører i
domkirken det beste kirken kunne gi til et fellesskap i sjokk og sorg. En tragisk brann tok fire
unge liv. Ikke lenge etterpå skulle vi vende oss fra sorg og fortvilelse til glede: På Hamar Vest
markerte vi 50 års kirkelig nærvær i Storhamar kirke. Med advent for døren kom Hamar i
sentrum av den nasjonale debatten omkring skolegudstjenester.

Å komme inn i kirkerommet kan være som å komme inn i en annen virkelighet - nær det
hellige. Dette er kirkens gave til fellesskapet. Allikevel leves kirkens liv aldri uavhengig av og
løst fra fellesskapet omkring. Det er dette vi forsøker å nærme oss med
visjonsformuleringene: Hellige romfor alminnelige liv. Mer himmelpåjord.

Gudstjenester og kirkelige handlinger
Noen ganger kommer vi i skade for å tenke på gudstjenesten som en aktivitet blant mange.
Den er jo også en aktivitet. Men først og fremst er den navet i det kirkelige livet og
fellesskapet. Gudstjenesten er bønn, felleskap og forkynnelse. Kristus møter oss der i ordene
og i sakramentene. Derfor har gudstjenestefeiring i Den norske kirke en bestemt form - en
liturgi. Så er det rom for lokal utforming, for ditt og mitt bidrag, og for et blikk til vår
kontekst i dag.

For å ivareta alt dette, arbeides det godt og grundig med planer for gudstjenestelivet. Mange
frivillige og ansatte legger mye godt arbeid inn i denne delen av den kirkelige virksomheten. I
vårt sokn er det to kirker, og gode muligheter for å ha et rikt gudstjenestetilbud til soknets
befolkning. Vi blir aldri ferdige med samtalen om hvordan gudstjenesten skal være hos oss.
Hvordan gir vi tilstrekkelig rom for barna? Er det høytidelig nok, er det hverdagslig nok? Har
vi gode hjelpemidler, god lyd, kjente salmer og forståelige agendaer?

Mange møter det hellige rommet i forbindelse med de kirkelige handlingene - dåp, bryllup
eller gravferd. Livstolkning, håp og retning. Et møte med Kristus midt i livet vårt.

Menighetsarbeid
Kaffedralen på Hamar Vest jubilerte i mer enn en uke til ende. Noen av dem som var til stede
ved vigslingen 5. oktober i 1975, fikk også være der på jubileumsgudstjenesten på den samme
datoen i 2025. Storhamar kirke er et godt eksempel på at både bygg og virksomhet må finne
sin egen form på hver sin plass. I dag er kirken åpen store deler av uken, med en mangslungen
virksomhet.

Storhamar kirke er også nullpunktet for menighetens arbeid med kirkelig undervisning.
Ukentlig samles babyer, foreldre og større barn til sang og lek. Tilbudet har sin systematikk,
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med en målsetting om å nå en stor bredde med hensyn til oppslutning. Det kontinuerlige
arbeidet viser seg over tid som det beste - og er også det som når bredest ut.

Konfirmantarbeidet er det mest omfattende. Vi løfter gjeme fram ministranttjenesten som
konfirmantene deltar i. Gjennom denne møter den gudstjenestefeirende menigheten
konfirmantene. Det skaper mye glede og høytid.

Samarbeidet med KFUK-KFUM på Ynglingen er svært verdifullt for menigheten.
Ledertrening, leirarbeid, Ten Sing, speiderarbeid og andre grupper for de unge. Men også de
voksne kan finne fellesskap der gjennom Y's Men' Club og K-forum.

Musikk og kultur preger Hamar menighet. Ikke minst gjennom domkoret sin virksomhet, og
konsertvirksomheten i domkirken. Det er samarbeid med flere festivaler. Menighetens egne
kirkemusikere bidrar med et betydelig konserttilbud. I tillegg har domkirken blitt et
ettertraktet konsertrom med det nye orgelet og de akustiske utbedringene. Kor og
forsangergrupper beriker også gudstjenestelivet.

Kirkens nærvær og omsorg kommer til uttrykk gjennom fellesskapsbyggende tiltak, gjennom
samtaler og beredskapsarbeid. Pågangen for samtaler stor, og sorggruppene fyller opp. Dette
ble et spesielt år for diakonen vår, som er fast medlem i kommunens psykososiale
beredskapsteam. Branntragedien satte kirkens lokale beredskap på en prøve, og mange av
menighetens ansatte og frivillige har blitt berørt av dette.

I sommer ble Hamardomen stengt av sikkerhetsmessige grunner. Det ble derfor ikke
organisert morgenbønn for pilegrimer. I vinter passerte vi ti år med tidebønn i domkirken i
samarbeid med den Ekumeniska kommuniteten i Bjårka-Såby. I det økumeniske samarbeidet
nevner vi også Messe for verdighet, kvinnenes internasjonale bønnedag og Olsokmarkeringen
på Domkirkeodden.

Kort kommentar til nøkkeltall fra statistikken
Gudstjenestestatistikken har hatt en svakt stigende kurve i en rekke år. Det er gledelig. Vi ser
at færre deltar ofte, men flere deltar noen ganger. Også dåpstall og konfirmasjonstall har en
svak stigning. Det har vært arbeidet systematisk med invitasjon til konfirmasjon de senere år.
Selv om vi ser en økning, er utgangspunktet en lav prosentandel av kullet. Som helhet er det
stor stabilitet i tallmaterialet.

Ansatte bispedømmeråd
Blant de ansatte i Hamar domkirke sokn fra bispedømmerådet har det vært stabilt. Ringsaker
prosti og Hamar domprosti ble slått sammen 1. januar 2025. Det nye prostiet heter fortsatt
Hamar domprosti. Menighetens prester blir også berørt av utfordringer i
bemanningssituasjonen andre steder i prostiet.

Utblikk
Hva slags menighet ønsker du deg? Eller, for å spørre på en annen måte: hva ønsker du bidra
med i menighetens arbeid? Og hva har du behov for?

Dette året har ansatte, råd og utvalg arbeidet videre med viktige spørsmål som: hvordan skal
vi få til frivillighet i Hamar menighet? Hva skal være våre satsingsområder de neste årene?
Menighetsrådet kom til slutt frem til tre satsingsområder som også omfatter mye av det
arbeidet vi allerede har: Unge i kirken i Hamar <Åpen kirke - Fellesskap.
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Vi har sagt ja til å bli med på bispedømmets satsing mot unge og unge voksne, prosjektet er
toårig og starter i løpet av 2026. Vi vil arbeide videre med biskopens oppfordring til mer åpne
og tilgjengelige kirker. Vi ser at det vil bli viktigere og viktigere å legge til rette for felleskap
mellom mennesker i alt arbeidet vi har. Så forblir det en gåte og et mysterium hvordan Gud
møter oss i alt dette. Men vi tror at det skjer.

Himlenes Gud visst ei bebor
hus våre hender kan bygge,
Arkepaulunet varpåjord
kun av hans tempel en skygge,
selv dog en bolig underfull
bygde han seg i oss av muld,
reiste av gruset i nåde. (NFS. Grundtvig - Kirken den er et gammelt hus)
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NØKKELTALL FRA STATISTIKKEN

Tabellen under viser nøkkeltall fra statistikken for Hamar menighet og er hentet fra
kirkebøker og dagsregister. Tallene for gudstjenester og nattverd leses antall/deltakere.
For sammenligningens skyld har vi tatt med tallene fra 2024, 2023, 2022, 2021 og 2015.

2025 2024 2023 2022 2021 2015
Innmeldt i Den norske 22 13 11 10 11 9
kirke

Utmeldt av Den norske 58 70 63 72 62 52
kirke

Antall døpte 104 78 67 82 77 82

Antall døpte bosatt i 77 46 24 40 61 56
soknet

Ekteskapsinngåelse med 28/ 31/ 33/ 27/ 32/ 33
forbønn 1 720 2 438 2 395 2 162 1 909

Forbønn for borgerlig 0 4 1 0 0 1
inngått ekteskap

Gravferder 180/ 173/ 185/ 171/ 162/ 159
13 153 10 643 9 699 8 963 6 564

Unge som har deltatt i 88 83 71 71 103 119
konfirmasjonsgudstjenest
en (forbønnshandlingen)

Gudstjenester på søn- og 142/ 138/ 135/ 146/ 179/ 139/
helligdager 8 976 8 288 8 182 8 244 4 875 13

455
Gudstjenester utenom 102/ 110/ 114/ 112/ 145/ 106/
søn- og helligdager 4 183 4 647 4 394 4 129 3 274 5 507

Gudstjenester med 198/ 200/ 193/ 184/ 137/ 154/
nattverd 5 885 5 717 5 292 4 875 2 888 5 393
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EVALUERINGAV HELHETLIG MENIGHETSPLAN FRA
UNDERUTVALGENE

Alle utvalgene evaluerer aktivitetene i et verktøy som heter «kirka vår». Evalueringsrapporten
er tilgjengelig for lesing på kirkens nettside. På grunn av omfanget blir den ikke trykket opp
sammen med årsrapporten. Her følger en kortere beskrivelse av virksomheten gjennom året
som har gått.

• Gudstjenesteutvalget
Gudstjenester i henhold til biskopens forordning er avholdt. Gudstjenesteplanen
godkjennes av menighetsrådet for ett år om gangen. I Hamar domkirke sokn er det
gudstjeneste i begge kirkene på stort sett alle søndager og helligdager. I tillegg avholdes i
domkirken ukentlige hverdagsgudstjenester, samt mange ulike gudstjenester som knyttes
til kirkens funksjon som bispedømmets hovedkirke. I år ble det etter administrativt vedtak
hos kommunen ikke avholdt skolegudstjenester i desember.
Gudstjenesteutvalget arbeider med menighetens lokale grunnordning for
hovedgudstjenester, og behandler mange spørsmål omkring gudstjenestene etter innspill
fra menighet, råd og utvalg.

• Kirkelig undervisningsutvalg - felles for Hamar og Vang
I Hamar er det mange tiltak som omfatter barn og unge i alderen 0-18 år. Aktiviteter som
babysang, småbarn sang, utdeling av 4-årsbok og 6-årsbok, Kirkerotter (4-6 år),
Tårnagenter (9 år), Livingroom (etter-skoletid for 5.-7.trinn), og Lys Våken (11 år).
På skolens planleggingsdager tilbyr kirka heldags aktivitetsopplegg. På første dag av
sommerferien ble barn invitert til en festivaldag for "tweens".
Kirka utvikler samarbeidet med barnehager og skoler. Blant årets temaopplegg kan nevnes
"Opplev kirkerommet" og "Julevandring". Det er gjennomført 15 barnehagebesøk og til
læreplanen for skole/ kirkesamarbeid ble nytt undervisningsopplegg prøvd ut; «Jul i
kirken».
Konfirmasjonsarbeidet foregår med noe ulik intensitet gjennom skoleåret. Kunnskap og
refleksjon om egen tradisjon og tro formidles gjennom gruppeundervisning, leir,
fellessamlinger, deltagelse i gudstjenester og pilegrimsvandring. Møtepunkter på tvers av
skoler og fritidsaktiviteter er av verdi for å øve seg på sosiale arenaer. Konfirmasjonsåret
avsluttes med høytidelig gudstjeneste i mai for Hamar konfirmantene.
Samarbeidet med KFUK-KFUM Hamar Ynglingen muliggjør korarbeid for barn og
ungdom, ledertrening, etter-skoletid-tilbud, leir og sosiale fellesskap i byen og distriktet.
Det å møte ungdommen og å snakke sammen om ulike temaer som engasjement for
lokalmiljø, grensesetting og det å stå opp for seg selv og andre, samtidig som at de får
oppgaver de kan vokse i, er utviklende.

• Diakoniutvalget - felles for Hamar og Vang
Diakoni er kirkens omsorgstjeneste og tar på alvor menneskets rett til tros- og
livssynsutøvelse. I Rundskriv I-6/2009 fra Helse- og Omsorgsdepartementet heter det:
«sikre at de som er avhengig avpraktisk ogpersonlig bistandfra den kommunale helse­
og omsorgstjenesten, ogsåfår ivaretatt sine muligheter til egen tros- og
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livssynsutøvelse ... ».Helsedirektoratetfulgte opp rundskrivet fra departementet og utga et
hefte i 2013 med undertittelen:
«Den som mottar helse- og omsorgstjenester har også rett til å utøve sin tro eller sitt
livssyn - alene og ifellesskap med andre».
Mange kan trenge hjelp til å utøve sin tro og sitt livssyn og det er dette kirkens diakoni
kan stå til tjeneste med.

Kort om diakonale aktiviteter i Hamar og Vang:
Institusjonsbesøk: Annenhver uke besøker diakon, prester og organist kommunale
institusjoner med felleskapstiltak gjennom sanger, andakt, musikk og samtaler.
Sorggruppe: tilbud til etterlatte i samarbeid med diakon og frivillig i Stange.
Undervisning om sorg, sorgreaksjoner og annet på voksenopplæring og Fagskolen
Innlandet / Velferden.
Trim, vaffeltreff og annet: Sosiale fellesskap for opprettholdelse av god livskvalitet.
Ukentlig lavterskeltilbud med allsang og Yoga. Gjennomsnittlig 100 deltagere ukentlig.
Samtaletilbud: Stort behov for kontakt for hjelp til mestring av ulike problemer.
Diakonen har hatt totalt 308 timelange enkeltsamtaler. Frivillige deltar også i ukentlige
hjemmebesøk.
Møte med innvandrere: Oppfølging av deltagere som er frivillige i kirkens aktiviteter.
Samarbeid med Etiopisk menighet om årlig gudstjeneste.
Psykisk sykdom/rusavhengighet: samarbeid med Crux med ukentlige besøk og samtaler.
Barm og arbeideren.
Utviklingshemmede: Månedlige samlinger for fellesskap med allsang og tilrettelagt
gudstjeneste. Døvekirken Oslo kommer en gang pr. mnd. på trim og vaffeltreff.
Sorgstøttearbeid: sorggrupper for etterlatte etter selvmord i samarbeid md LEVE. Og
mnd. LEVE kafeer og arrangementer. Sorggruppe i samarbeid med Stangehjelpen.
Samarbeidspartnere: Crux, LEVE (styremedlem). og psykisk Helse og rus
(henvisninger).
Oppfølging av frivillige: Det er ulike frivillige tilknyttet alle våre aktiviteter og det er
jevnlige samtaler og en viktig inkludering til samarbeid om årlig frivillighetsfest.

• Kirkemusikk- og kulturutvalget
Det er grunn til å fremheve det grundige arbeid som gjøres med gudstjenester og kirkelige
handlinger i både Hamar domkirke, Storhamar kirke, Krematoriet og seremonirom.
Kirkemusikken er en vesentlig del av kirkens arbeid og kirkens budskap.
En gang i måneden arrangeres et lav-terskel sangtilbud med allsang i Storhamar kirke som
et fellesskapsbyggende diakonalt og kirkemusikalsk tiltak. Mat og kaffe hører med som en
viktig del av det sosiale fellesskapet og med over 30 besøkende hver gang.
Prester, diakon og musiker besøker sykehjems institusjoner i Hamar annenhver uke og
samler mange tilhørere. Et viktig og menighetsfullt arbeid i møte med beboerne.
Hamar domkor er menighetens kanskje største frivilligarbeid. I tillegg til store
konsertproduksjoner, er flere av sangerne i domkirkens forsangergruppe.
Se egen årsrapport fra Hamar Domkor.
Konsertserier
Lunsjkonserter, i samarbeid med diakonen. Konsert med lokale aktører samt servering av
lunsj etter konserten. Gratis konsert og lunsj ca. annenhver onsdag vår og høst.
Bare Bach, Domkantor Trond Våge fremførte orgelverker av Bach. Gratis konsert.
Sommerkonserter har vært avholdt i Domkirken hver onsdag i juli måned.
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Totalt gjennom året viser statistikken 45 egne konserter og 17 eksterne kulturproduksjoner
med totalt 6650 publikummere.
Samarbeidsprosjekter
Hamar kammermusikkfestival.
For andre året på rad ble det arrangert kammermusikkfestival. Harnar domkirke er
festivalens hovedarena. Festivalen drives på dugnad. Flere av festivalens solister bidro
med musikalske innslag i festivalgudstjenesten. Se eget avsnitt om festivalen i
menighetsrådets rapport.
Kirsten Flagstad Festival
I samarbeidet med Kirsten Flagstad Festivalen ble det holdt Minnekonsert for Kirsten
Flagstads siste offentlige konsert ved å fremføre Faures Requiem med Harnar domkor,
Orkester Innlandet og solister. Festivalen samarbeider også med Harnar domkirke om en
årlig festivalgudstjeneste. I 2025 var det Charles-Marie Widor: Mass op. 36 for to
orgler og to kor. Bare Bach, konsertserie i Harnar domkirke, inngikk som en del av
festivalprogrammet.
Nordiskpoesifestival, RolfJacobsendagene.
Poesigudstjeneste, med poetiske bidrag, er en del av festivalens program
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IREGNSKÅPSSKJEMA - DRIFT
Regnskap Reg.budsjett Budsjett Regnskap

Tall i 1 kroner Noter 2025 2025 2025 2024

INNTEKTER
Salgsinntekter
Arrangementsinntekter 93 419 75 000 100 000 91 877
Andre inntekter 6 800 2 000 900

Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter 100 219 77 000 100 000 92 777
Salg av driftsmidler/fast eiendom
Refusjoner/overføringer
Kalk.inntekter ved komm.tj.ytingsavtale
Statlige tilskudd

Overføring fra Fellesrådet 66 982 100 000 100 000 65 286
Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke 66 982 100 000 100 000 65 286

Overføring fra Hamar kommune 5 000 10 000
Rammeoverføringer/tilskudd fra egen kommune 0 5 000 10 000 0
Tilskudd fra sogn og organ for sogn

Offer til menighetens arbeid 174061 150 000 100 000 130 068
Offer til misjonsprosjektet 3 78 765 65 000 40 000 80 131
Offer til Barn og Unge Hamar Menighet 10 767 4 000 7 102
Gaver til orgelprosjektet
Offer til eksterne mottakere 3 153 636 100 000 100 000 164 877
Konfirmantenes KN-aksjon 15 887
Andre innsamlinger/gaver 259 172

Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler 417 229 319 000 240 000 657 236
!Sum driftsinntekter· 584 430.1. 501 oooj . .450 0001 815 299!

UTGIFTER
Lønn og sosiale utgifter



oo

Kontorrekvisita/kopiering 98 082 1 000 10 000
Blader, bøker, noter mv. 10 000 10 000 8 680
Annet driftsmateriell 351 0 200 000
Møteutgifter 1 000
Matvarer m.v 72 339 45 000 35 000 51 201
Andre arrangementsutgifter 36 063 60 000 10 000
Gaver/blomster 5 000 5 000 3 465
Bankgebyrer 7 647 5 000 5 000 6 639
Annonser/informasjon 2 379 3 000 3 750
Kurs, lederopplæring m.v 2 500 2 500
Reiseutgifter 2 500 2 500
Kontingenter m.v. 3 000 4 000 4 000 1. 500
Kjøp/vedlikehold av innventer/utstyr 211 107 250 000 200 000
Honorar redaktør Kirkebladet 6 250 3 750 3 750 5 000
Utgift regnskapsføring 8 000 8 000 8 000 8 000
Andre innleide tjenester

Kjøp av varer og tjenester 445 217 399 750 495 750 89 234
Andel lønn ungdomsarbeider Yuglingen 135 888 170 000 170 000 151 877
Overføring til Kirkelig Fellesråd 21 630
Viderebetaling offer/innsamlinger 3 232 401 165 000 100 000 273 265

Refusjoner/overføringer 389 919 335 000 270 000 425142
Kalk.utg. ved komm. tj.ytingsavtale

Tilskudd andre 3 000
Tilskudd og gaver 0 0 0 3 000
ISilni driftsutgifter . 8351361 734 7501 . 765 7501 . 517 3761 0

IBrutto driftsresultat -250 706 • : :233 750 _·-315 750' • ·297 924 0
Kirkekonto 1800.09.073 71 73 488 84 284
Orgelkonto 1800.21.60028 713 404
Diakonikonto 1800.28.30775 91 4 318
Brukskonto 1822.48.66298 123 81
Plasseringskonto+ 1802.33 .27844 14 634
Kundeutbytte fra banken 4 866

Renteinntekter og utbytte 93 915 10 000 10 000 89 087
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Mottatt avdrag på utlån
Renteutgifter og låneomkostninger
Avdrag på lån
Utlån, kjøp av aksjer, andeler o.l.
Netto finansinntekter/-utgifter 93 915 10 000 10 000 89 087
Avskrivninger
Motpost avskrivningerINetto driftsresultat -156 791( -223 750( -305 750! 387 01 q
INTERNE FINANSTRANSAKSJONER
Bruk av udisponert mindreforbruk fra tidligere år (overskudd) 104 339 214 962 214 962
Bruk av disposisjonsfond 223 750 223 750 305 750 16 500
Bruk av bundne fond 0
lsum bruk av avsetninger 328 089 438 712 ,305 750 231 462
Avsatt til dekning av merforbruk fra tidligere år (underskudd)
Mindreforbruk forrige år overf.til disp.fond 104 339 214 962 214 962
Avsatt til bundne fond 249 172
Avsatt til ubundne fond 0
Avsetning disposisjonsfond 50 000
Overført til investeringsbudsjettet 0
(Sum avsetninger 104 339 214 962, 0 51.4 134

IMERFORBRUK/MINDREFORBRUK = 0 66 9591 01 01 104 3391

Note 1
Regnskapet er ført og avsluttet i samsvar med kommunal regnskapsplikt.
Virksomheten i 2025 gir ikke grunnlag for å kreve momskompensasjon.
Menigheten har ikke lønnsutgifter til egne annsatte og har derfor heller ikke
pensjonsforpliktelser.
Menighetens aktiva er plassert i bank og verdien ansees å kunne fastsettes til
pålydende. Samlet innestående i en bank overstiger maksgrensen for hva banken
garanterer (2 mill.), men vi vurderer risikoen til å være svært liten for at "vår" bank
skal komme i den situasjon at innskuddsgarantien skal utløses.



Note2
Utestående fordringer
Tilskudd fra Hamar kommune vedr. Storhamar-jubileum
Fra Fellesrådet:
Ref. ofring 14.12.25
Ref. billettinntekter

Note 3
Offerinntekter til eksterne mottakere
Offer til misjonsprosjektet
Offer til andre eksterne mottakere

Viderebetalt i 2025
Restanse - Overført til gjeld

Note4
Kassebeholdning
Dette er kirkeofringer som ble foretatt de siste dagene i
2025 og som ble oppbevart i låst safe til rett over nyttår.

Note 5
Kortsiktig gjeld
Ikke viderebetalte ofringer for 2023
Ikke viderebetalte ofringer for 2024
Ikke viderebetalte ofringer for 2025

Note 6
Leverandørgjeld
Ingen ubetalte fakturaer pr. 31.12.25

5 000,00

500,00
29 600,00
35 100,00

153 635,67
78 765,40

232 401,07

14 241,00
218 160,07

37 132,00
9 205,00

218 160,07
264 497,07

0

Betalt
07.01.2026

07.01.2026
07.01.2026

8 261,00 Innbetalt bankjan.-26

~
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Vedlegg 3
BALANSE
Tall i 1 kroner

EIENDELER
Anleggsmidler
Faste eiendommer og anlegg
Utstyr, maskiner og transportmidler
Utlån
Aksjer og andeler
Omløpsmidler
Kortsiktige fordringer
Aksjer og andeler
Sertifikater
Obligasjoner

Kasse
Kirkekonto 1800.09.07371
Orgelkonto 1800.21.60028
Diakonikonto 1800.28.30775
Sparekonto+ 1802.33.27844
Brukskonto 1822.48.66298

Kasse, bankinnskudd

!suM EIENDELER

Egenkapital og gjeld
Egenkapital
Disposisjonsfond
Gave til kirkene
Testamentarv fra Jounn Toverud
Barn og Unge Hamar menighet
Midler til kirkeringene

HAMARMENIGHET

Noter

2

2025

35101

1696 091
89 932

404 650
0

21176

2024

0
0
0
0
0

53 373
0
0
0

10465
2 435 605

17 731
279 706

285 415
3 028 922

3 082 295

1815 503
89 932

404 650
7102

21176

4 8 261
1334 013

22 054
253 396

1014 734
124 919

2 757 377

2 792 478



Domprostens støttefond 249 172 249172
Bundne driftsfond 764 930 515 758
Ubundne investeringsfond 0
Bundne investeringsfond 0
Endring i regnskapsprinsipp som påvirker AK (investering) 0
Endring i regnskapsprinsipp som påvirker AK (drift) 0
Regnskapsmessig mindreforbruk 66 959 104 339
Regnskapsmesig merforbruk
Udisponert i investeringsregnskapet 0
Kapitalkonto 0

Gjeld
Langsiktig gjeld 0
Ihendehaverobligasjonslån 0
Sertifikatlån 0
Andre lån 0
Leverandørgjeld 6 0 10270
Kortiktig gjeld 0
Kassekredittlån 0

Kirkeoffer til viderebetaling for 2023 37132 119 256
Kirkeoffer til viderebetaling for 2024 9 205 267 997
Kirkeoffer til viderebetaling for 2025 218160

Annen kortsiktig gjeld 5 264 497 387 253

lsuM G)Eto oG,EGENi<AP1rAI'.. - 2 792_ 478 3 082'295 0

Memorial konti 0
Ubrukte lånemidler 0
Andre memorialkonti 0
Motkonto for memorial kontiene 0

Hamar; d..(i/J. - £6 tltv~t~ Yuibv\Jdt;ghef/4. &~ti.r
Elisabeth Strøm Harald Sandaker
leder kasserer

~
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Årsberetning Hamar domkor 2025

Organisasjon
Hamar domkor ble stiftet i januar 1966.

Formål
Hamar domkor er tilknyttet Hamar domkirke og har som formål å formidle kirkemusikk på
høyt nivå. Musikalsk utvikling nås gjennom metodisk arbeid. Koret deltar på gudstjenester og
konserter, både i egne oppsetninger og i samarbeid med andre.

Styret
Styret har i 2024 bestått av:

• Øyvind Nesdal, leder
• Bjørg Dystvold Nilsen, nestleder
• Peder Hodøl, kasserer
• Bjørn Sverre Kristensen, sekretær
• Anne Svendsrud, styremedlem
• Siw G. Nielsen, varamedlem
• Inger Stenseng, varamedlem

Det er avholdt 8 styremøter i siden årsmøtet 13. februar 2025, og et møte 7. januar med
forrige styre.

Valgkomite
Marit Bekk Våge og Vidar Vold

Revisor
Ingvild Røe

PR-komite
Toril Orrestad og Marielle Minutella

Festkomite
Stine Pernille Raustøl og Ingvild Holen

Arrangementskomite
Marianne Fa leide og Anne Cathrine Nilsen

Ansvarlig for notearkivet
Anne Nytrøen og Kristin Buer

Kappeansvarlig
Marianne Faleide
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Dirigent
Domkantor Trond Våge er dirigent og kunstnerisk leder for Hamar domkor. Dirigenten har
møte- og forslagsrett på styremøtene. Han har deltatt på alle styremøter.

Sangere
Koret hadde 42 betalende medlemmer høsten 2025. Antallet har variert noe gjennom året,
og det har til enhver tid vært noen sangere i permisjon. Disse har vært med i koret i løpet av
2025:

• Bass: Bjørn Sverre Kristensen, Eirik Skjelstad, Kjell J. Sørensen, Lars Johannes
Reiestad, Oddvar Hansen, Peder Hodøl

• Tenor: Anders Drevland Tømmerberg, Christopher O'Connell, Knut Larsen, Per Inge
Bergan, Vidar Vold, Øivind Larsen, Øyvind Nesdal

• Alt: Anne Kleppenes Verne, Anne Nytrøen, Anne-Cathrine Nilsen, Bente Schipper,
Bjørg Dystvold Nilsson, Britt Helland-Pedersen, Eva Lutnæs, Gerd Oline Skumsnes,
Inger Stenseng, Kristin Buer, Marielle Minutella, Ruth-Helen Nilssen (kun vår), Siw
Graabræk Nielsen, Stine Pernille Raustøl, Toril Orrestad

• Sopran: Anne Ranheim, Anne Svendsrud, Frøydis Vold Elkjær, Hilde Høgseth, Ingvild
Holen, Ingvild Røe, lrmelin Grimstad Bonden, Marianne Faleide, Marit Bekk Våge,
Michelle Ariana Haugen Sogn, Randi Braastad Larsen, Ruth Borvik, Tone Hagen,
Valborg Lie, Vida Marit Stenrud

Stemmekontakter
• Bass: Lars Johannes Reiestad
• Tenor: Christopher O'Connell
• Alt: Inger Stenseng
• Sopran: Tone Hagen

Medlemskap
Hamar domkor er medlem i Norges kirkesangforbund og i Hamar Musikkråd.

Sama rbeidspa rtne re
Koret samarbeider oftest med lokale musikere og ensembler, men henter også inn orkestre
og solister utenfra regionen.

Nivalis barokk med base i Løten har vært korets mest benyttede orkester til eldre verker de
siste årene.

Koret har etablert et godt samarbeid med Kirsten Flagstad-festivalen (KFF) og har de senere
årene deltatt på festivalgudstjenesten i juni og på Kirsten Flagstads minnekonsert i oktober.
Gjennom dette samarbeidet drar vi nytte av KFF's gode arbeid med arrangement, PR og
profesjonelle musikere, og gir oss anledning til å fremføre store verker uten økonomisk risiko.

En malmfull gruppe fra mannskoret SangKam ble med oss på Messe av Widor under
festivalgudstjenesten i juni.
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Ivan lvantchev var engasjert som repetitør de siste øvelsene før Mozarts Requiem og deltok
som pianist på minnegudstjenesten allehelgensaften.

På siste torsdagsøvelse før Juleoratoriet var Vidar Fredheim innleid som repetitør.

Hamar domkor bruker kontrakter for å formalisere samarbeidet med eksterne
samarbeidspartnere.

Vokalpedagog
Høsten 2025 har koret engasjert Anna Gunnarson som vokalpedagog for stemmegrupper og
i plenum. Dette har vært svært vellykket, og engasjementet fortsetter i 2026.

Aktivitet

Sangøvelser
Hamar domkor øver i Hamar domkirke hver torsdag kl. 18.30-21.00, og i tillegg har vi
oppstartsseminar tidlig i hvert semester og lørdagsøvelse og generalprøve før konserter. I
2025 ble det avholdt 24 torsdagsøvelser i vårsemesteret, og 17 i høstsemesteret. Oppmøte
registeres og gir grunnlag for støtte fra Musikkens studieforbund.

Gudstjenester
Koret har også dette året vært delt inn i tre kantorigrupper med deltakelse på ordinære
gudstjenester, konfirmasjonsgudstjenester og på høytidsdager som 17. mai, juledag og
påskedag.

Konserter og opptredener

Hamar domkor har deltatt på følgende konserter og opptredener i 2025:

• Søndag 6. april: Konsert Miserere med sammensatt program i Hamar domkirke.
Sopran Kristine Våge fremførte to sanger av Bach og Ave Maria av Vavilov sammen
med Trond på orgel. Koret sang fire satser fra del 2 Symbolum Nicenum fra H­
mollmessen akkompagnert av organist Paul R. Willmot, i tillegg til Stabat mater av
Schubert, Miserere av Allegri og Ave Maria av Ala in, før vi avsluttet med Abendtlied
av Rheinberger.

• Søndag 15. juni: Flagstadfestival-gudstjeneste i Hamar domkirke. Sammen med
mannskoret SangKam framførte Domkoret utdrag av Messe av Widor, som inngikk i
liturgien. To kor og to orgler skapte et mektig lydbilde.

• Søndag 26. oktober: Kirsten Flagstads minnekonsert. Requiem av W.A. Mozart var
kveldens hovedverk, og vi innledet konserten med Ave verum corpus av samme
komponist. 20 musikere fra Orkester Innlandet spilte, og Frøy Hovland Holtbakk
(sopran), Ema Delac (alt), Simen Bredesen (tenor) og Eirik Roland Egeberg-Jensen
(bass) fremførte solosatsene på utmerket vis. Ifølge Trond var dette ett av
høydepunktene av musikalske opplevelser med Hamar domkor.
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• Søndag 8. desember fremførte Hamar domkor J.S. Bachs Juleoratoriet sammen med

Nivalis barokk og fire sangsolister: Magnhild Korsvik, sopran, Maria Dale Johannessen,

alt, Rolf Sostmann, tenor og Olle Holmgren, bass.

• På årets siste torsdagsøvelse 11. desember inviterte vi til åpen allsangkveld for å bli

med oss synge en del kjente og kjære julesalmer. Bjørn Sverre var konferansier og

viste frem sjeldne instrumenter som er nevnt i denne sangskatten.

Sosiale aktiviteter
Koret har kun kort pause under øvelsene, uten bevertning. Etter konserter har de som
ønsket det møttes på en lokal restaurant for hygge-lig samvær.

På lørdagsseminarer blir det servert kaker, snacks og kaffe & te til glede for kormedlemmer
og gjestemusikere.

Vi har hatt korfest etter oppstartseminarene for vår- og høstsemesteret: Hos Vida Marit og
Lars Johannes i januar og hos Marit og Trond i september. Semesterstartfestene er spleiselag
der alle bidrar med en matrett, og den som ønsker det et underholdningsinnslag. Allsang har
det også vært.

Kommunikasjon
Intern kommunikasjon
Informasjon til medlemmene fra dirigent og styre går via e-post. Facebook-gruppen
«Domkoret» brukes til mer uformell kommunikasjon. Trond sender hver uke ut plan for
kommende øvelse. Beskjeder gis muntlig på øvelsene ved behov og sendes i tillegg via e-post.
Flere stemmegrupper, bl.a. tenor og alt, har også interne Messenger-grupper for beskjeder
om fravær og avtaler omstemmeøvelser o.l.
Fravær fra øvelse skal sangerne melde fra om til stemmekontakten, som informerer
dirigenten ved starten av øvelsen.

Hjemmeside/sosiale medier
På Facebook har koret en offisiell side der konserter og ulike arrangementer markedsføres,
en lukket medlemsgruppe til internt bruk, samt ad hoc-grupper for informasjonsdeling under
korturer. PR-komiteen og styret oppdaterer den offisielle Facebook-siden til domkoret. I
tillegg har koret en egen lnstagram-profil som oppdateres hovedsakelig av PR-komiteen.

• Lukket gruppe på Facebook til internt bruk: Domkoret
• Offisiell side på Facebook: https://www.facebook.com/HamarDomkor/
• lnstagram: @Hamardomkor

Styret har ansvar for kommunikasjon på elektroniske medier. Marielle Minutella og Toril
Orrestad publiserer innhold fra PR-komiteen.
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PR og billettsalg
PR-komiteen i samarbeid med styret har stått for markedsføring av konserter, ved blant
annet innlegg på Facebook, lnstagram, HA og innslag på lokalradio, samt produksjon av
plakater og flyers. Billetter har blitt solgt via Ticketmaster og ved inngangen, og internt i
koret til vennepris. KFF står for PR og billettsalg til KF's minnekonsert i oktober.

Publikumsoppslutning
Domkoret har hatt god publikumsoppslutning ved konsertene. På marskonserten Miserere
hadde vi 60 betalende publikum, og til Julekonserten ble det solgt 236 billetter. Til
Minnekonserten med Mozarts Requiem ble Hamar domkirke fylt av hele 400 tilhørere.

Korarkivet
Styret opprettet en Google-konto i 2018 for lagring av korets dokumenter, som betjenes av
styreleder.

E-postadressen er hamardomkor@gmail.com
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Semesterplan Hamar domkor - vår 2025
Torsdag 2/1 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 9/1 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 16/1 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 23/lkl.18.30-21.00 Øvelse
Lørdag 25/1 kl. 10.00 -15.30 Seminar i Hamar domkirke med påfølgende
korfest!
Torsdag 30/lKL.18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 6/2 kl. 18.30 - 121.00 Øvelse i Krematoriet. Domkirka opptatt
med Kammermusikkfestivalen.
Søndag 9/2 kl. 11.00 Festivalgudstjeneste gr 1 .. Oppmøte kl. 09.30
Torsdag 13/2 kl.18.30-21.00 Øvelse/ Årsmøte kl. 20.00 på Misjonshuset
Torsdag 20/2 18.30-21.30 Øvelse
Torsdag 27/2 kl. 18.30-21.00 Ingen øvelse. Vinterferie
Torsdag 6/3 kl. 18.20-21.00 Øvelse
Torsdag 13/3 kl. 18.30-21.00 Øvelse. Påmelding til påskedag
Torsdag 20/3kl. 18.30-21.00 Øvelse.
Torsdag 27/3 Kl. 18.30-21.00 Ingen Øvelse. Påskefrie
Torsdag 3/4 kl. 18.30 - 21.00 Øvelse
Lørdag 5/4 kl. 10.00 -15.00 Lørdagsøvelse
Søndag 6//4 kl. 18.00 Konsert
Torsdag 10/4 kl. 18.30- 21.00 Øvelse
Torsdag 17/4 kl.18.30 - 21.00. Ingen øvelse. Påskeferie.
Søndag 20/4 kl.11.00 Påskedagsgudstjeneste Gr 2. Oppmøte kl.
09.30
Torsdag 24/4 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 1/5 kl. 18.30-21.00 Ingen Øvelse
Torsdag 8/5 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Lørdag 10/5 kl. 11.00, 13.00 og 15.00 Konfirmasjonsgudstjenester
Gr 1 Oppmøte kl. 09.30. Gr 2 oppmøte kl. 12.15. Gr. 3 Oppmøte kl. 14.15
Torsdag 14/5 kl. 18.30 - 21.00 Øvelse
Lørdag 17/5 kl. 13.15 Festgudstjeneste 17. mai. Oppmøte 12.30.
PÅMELDING 8/5.
Torsdag 22/5 kl.18.30 - 21.00
Torsdag 29/5 kl.18.30 - 21.00
Torsdag 5/6 kl.18.30 - 21.00
Søndag 8/6 kl. 11.00
Torsdag 12/6 kl. 18.30 - 21.00
Søndag 15/6 kl. 11.00

Semesterplan Hamar domkor - høst 2025
Torsdag 21/8kl.18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 28/8KL.18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 4/9 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Søndag 7/9 kl. 11.00 Gudstjeneste gr. 3
Torsdag 11/9 kl.18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 18/9 kl.18.30-21.00 Øvelse
Lørdag 20/9 kl. 12.00 17.30 Lørdagsøvelse FEST KL: 18.00!!
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Torsdag 25/9 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Søndag 28/9 kl. 11.00 Gudstjeneste. gr 1
Torsdag 2/10kl. 18.20-21.00 Øvelse
Torsdag 9/10kl. 18.30-21.00 Øvelse.
Torsdag 16/10 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Torsdag 23/10 kl. 18.30-21.00 Øvelse.
Lørdag 25/10 kl. 10.00 -16.00 Prøve kor/orkester og solister. Mozart Requiem
Søndag 26/10 kl. 18.00 Konsert Mozart Requiem. Oppmøte kl. 15.30
Torsdag 30/10 Kl. 18.30-21.00 Øvelse
Lørdag 1/11 kl. 17.00 Minnegudstjeneste. Oppmøte kl. 15.00
Søndag 2/11 kl. 11.00 Allehelgensgudstjeneste. Gr 2
Torsdag 6/11 kl. 18.30 - 21.00 Øvelse
Torsdag 13/11 kl. 18.30- 21.00 Øvelse
Torsdag 20/11 kl.18.30 - 21.00. Øvelse
Søndag 23/11 kl. 11.00 Gudstjeneste. Gr 3
Torsdag 27/1 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Søndag 30/11 kl. 11.00 Gudstjeneste. gr 1
Torsdag 4/12 kl. 18.30-21.00 Øvelse
Lørdag 6/12 kl. 10.00 Øvelse kor/orkester og solister
Søndag 7/12 kl. 18.00 Juleoratoriet Oppmøte kl. 1530
Torsdag 11/12 kl.18.00 SINGALONG med Hamar domkor/Øvelse til 1.
juledag
Søndag 25/12 kl. 11.00 Juledagsgudstjeneste. GR 2 +++

For styret

Øyvind Nesdal
Leder
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ÅRSRAPPORT2025FOR
KFUK-KFUM HAMAR YNGLINGEN

INNLEDNING
Denne årsmeldingen gjelder for perioden 01.02.2025 - 31.12.2025. Tidligere år har årsrapporten
hatt periode frem til nærmeste månedskifte før årsmøte, men denne gang stopper vi ved
årsskiftet. Det betyr at neste årsmelding blir for hele kalenderåret 2026. Det er viktig å være
oppmerksom på at valgene som blir referert i årsrapportene gjelder fra årsmøte til årsmøte, og
at det derfor vil være noen variabler med hensyn til styresammensetning i perioden. Det bør ikke
by på noen store utfordringer.

Årsmøtet 2025 ble avholdt i peisestua på Ynglingen den 19. februar med 17 medlemmer og 2
ansatte til stede. Møtet ble ledet av styreleder Geir Bjørnar Smebye.

VALGTE
Hovedstyret - valgt på årsmøtet 2025:
Faste medlemmer:
Geir Bjørnar Smebye (leder)
Astrid Stana (nestleder)
Frida Vilberg
August Aasen
Merete Wien
Håvard Amlien
Ola Jensen

- valgt for perioden 2025-2026
- valgt for perioden 2024-2026
- valgt for perioden 2024-2026
- valgt for perioden 2024-2026
- valgt for perioden 2025-2027
- valgt for perioden 2025-2027
- valgt for perioden 2025-2027

Varamedlemmer:
Victoria Goldsack
Eirik Reehorst

- valgt for perioden 2025-2026
- valgt for perioden 2025-2026

Valgkomiteen hadde ikke funnet kandidat til verv som 3. varamedlem. Årsmøtet ga hovedsstyret
fullmakt til å oppnevne. Hovedstyret fikk ingen til å stille i dette vervet.

Ungdomsrepresentant:
Valgkomiteen hadde ikke funnet kandidat til verv som ungdomsrepresentant. Årsmøtet ga
administrasjonen fullmakt til å finne kandidat som hovedstyret kunne oppnevne. Valget falt på
Thea Emilie Sveen Bjørtomt.

Sokneprestenes representant:
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Andre Øvrebø

Regnskapsfører:
Kine Martinsen

Revisor:
Peder Hodøl

Valgkomite:
Iver Mosvold
Mari Stende Zani
Camilla Bjerkeli

ANSATTE
Hans Martin Vilberg- daglig leder (50% fast stilling). Foreldrepermisjon 01.09.- 30.11.2025.
Kine Martinsen - programarbeider (50% prosjektstilling til 30.6.2025, fast stilling fra 01.07.2025).
Vikar som daglig leder 01.09.-30.11.2025.
August Aasen - vaktmester, disponerer leiligheten mot å delta i arbeidet etter avtale.
Sara Svarre - renholder (4% fast stilling).
Olha Lapa - renholder (4% fast stilling). Foreldrepermisjon 1. halvår 2025.
Kathrine Løvhalm - timevikar for Hans Martin Vilberg ifm. MiLK høsten 2025.
Emilie Wien - prosjektmedarbeider ifm. Livingroom høsten 2025.

STYRETS ARBEID
Hovedstyret har hatt 5 styremøter i perioden. Arbeidsutvalget (AU) har hatt noen møter, primært
for å forberede saker for hovedstyret. Det har også vært løpende kontakt mellom leder, nestleder
og ansatte.

BETALENDE MEDLEMMER I KFUK-KFUM HAMAR YNGLINGEN

Gruppe Hyppighet 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

5. Hamar KFUK-KFUM speidere Ukentlig 51 45 47 39 31 24 25

Praising Tensing Ukentlig 37 31 29 17 19 16 14

PLY (hvilende) 23 20 15 13 10 8 1

Ungdomsledere i Hamar og Vang Månedlig 18 24 19 9 13 22 35

Ungdomsklubben på Ynglingen Prosjektbaser 0 0 0
(hvilende) t

Ferieklubben Hamar Sommerferien 31 30 28

SUV - studenter og unge voksne Ukentlig 6 15 9 5 15 3 1
(hvilende)
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Strikkegruppa Vottar (hvilende) Månedlig 8 7 4 1 0 0

KFUK-KFUM Kulturskole Ukentlig 8 15 12 11 10 8

Hamar Forbundsring 5 Månedlig 6 6 5 4 3 2 2

K-Forum Månedlig 24 21 20 23 24 28 29

HamarY's Mens's Club Hverl4.dag 42 40 38 40 40 39 34

FamilY Månedlig 13 11 14 20

KFUK-KFUM HamarYnglingen 32 31 30 40 40 42 50

Direktemedlemmer kretsen 5 8 8 6 3 2 5

Hamar Kid Sing (ny enhet) Ukentlig 4

Livingroom (ny enhet) Ukentlig 8

Totalt medlemstall 244 257 242 225 262 240 264

Medlemstallet er nå på vei oppover igjen etter pandemien. Det er bra. Vi har noen aktiviteter som
står som hvilende i oversikten, i håp om bedre tider for disse tiltakene. Det er også verdt å merke
seg at ferieklubben med om lag 30 deltakere bidrar godt på statistikken.

I tillegg til medlemmer, møtte KFUK-KFUM Hamar Ynglingen mange gjennom året, spesielt på
Barnas loppemarked, kvinnearrangement 8. mars, 17. mai (frokost og kafe) og julebasar.

HOVEDSTYRETS ARRANGEMENTER OG AKTIVITETER
Som tidligere år ble det arrangert et kvinnearrangement søndag 8. mars. Hovedstyrets bidrag var
å stille lokaler til disposisjon, og K-forum representerte vår virksomhet i arrangementet som er
et samarbeid mellom flere organisasjoner. Kine Martinsen bidro med teknisk tilrettelegging i
forkant av arrangementet.

Dugnader ble ikke arrangert med vanlig opplegg, men noen av medlemmene i K-Forum og Y's
men stilte opp og gjorde en innsats inn- og utvendig. De fortjener en takk for innsatsen!

17. mai-frokosten ble gjennomført med tradisjonelt program, men det var plass til noen flere
deltakere. Etter skoletoget og arrangementet på Stortorget arrangerte Praising 17. mai kafe
utover dagen. Mange av' de besøkende på denne kafeen er ikke til vanlig å se på Ynglingen, men
har dette som fast møtested etter skoletoget. Det setter vi pris på.

Barnas loppemarked var et nytt arrangement dette året. På initiativ fra Frida Vilberg ble en
gruppe organisert og sto for gjennomføringen. Omlag 2-300 var innom denne dagen 6. april og
arrangementet ga omlag 20.000 kr i overskudd.
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Styreleder deltok på en temakveld 10. juni på kulturhuset hvor temaet var "Sammen for et trygt
ungdomsmiljø".

Landsmøtet ble arrangert på Rønningen folkehøgskole i Oslo 14.-15. juni. Fra Hamar deltok
Amalie Larsen Megrund, Gift Wuraola Bensol Alan i, Ovidia Bay, Kine Martinsen og Hans Martin
Vil berg.

Semesteroppstarten for Ynglingen ble gjennomført søndag 31. august med gudstjeneste i Hamar
domkirke. Praising deltok med musikk og ungdom som leste forbønn. Etter gudstjenesten ble
det innendørs kirkekaffe på Ynglingen med meget god oppslutning. Noe program og informasjon
ble gitt og Y 's men og K-forum bidro med kirkekaffe. Med omlag 75 til stede ble dette et meget
bra arrangement.

Nytt denne høsten har vært Hamar Kid Sing, et sangtilbud for barn, som erstatning for at Hamar
menighet ikke har hatt noe tilbud for denne aldersgruppen. Styret valgte å ha øvelsene på
Ynglingen på tirsdager på høsten med Amalie Larsen Megrund som dirigent. Grunnet liten
oppslutning vedtok styret før jul å flytte det til Storhamar kirke på mandager, samkjørt med
småbarnsangen der.

KFUK-KFUM Hamar Ynglingen var også med for andre året og arrangerte en fagdag og messe for
verdighet 29. oktober i Storhamar kirke sammen med kirken og mange andre organisasjoner.
Temaet var barns oppvekstvilkår i vid forstand med mange dyktige foredragsholdere.

Den 1. november deltok styreleder på Samhandlingsmøte i Oslo, et møte for styreledere og
forbundsstyret hvor sentrale saker i organisasjonen tas opp.

"Ung i kirka, Hamar" er et nytt prosjekt rettet mot unge voksne vi har engasjert oss i sammen
med Hamar og Vang menigheter. Astrid Stana, Frida Vilberg og Andre Øvrebø, alle med roller
både i menighet og hovedstyre, samt Kine Martinsen har sittet i en prosjektgruppe for å
forberede en søknad om økonomisk støtte til bl.a. å ansette en prosjektleder for to år. Søknaden
ble godkjent før jul og siktemålet er oppstart i forbindelse med nytt skoleår i august.

Julebasar på Ynglingen ble arrangert 6.-7. desember med bra oppmøte begge dagene. Av
underholdning hadde vi Småbarnsang, Kid Sing, mannskoret Sam Kam og eget husband. Som
tidligere sponset Y's men oss med en raus gave, el-sykkel, og K-forum bidro også med penger til
gevinst. Overskuddet ble ny rekord, om lag 92.000 kr. Styret retter stor takk til komiteen og våre
to ansatte for en kjempefin innsats.

HAMARSPILLET
Dette året har det blitt solgt 20 Hamarspill, noen til full pris og noen på tilbud i forbindelse med
arrangementer. Siden alle produksjonskostnader er betalt, er alt salg fremover ren netto med en
fast fordeling mellom hovedforeningen og kretsen. Totalsalget så langt er 650 spill. Det betyr at
det fortsatt er 850 spill igjen. Det nye styret bør vurdere hva som kan gjøres for å få omsatt disse.
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VEDLIKEHOLDSOPPGAVER

Ynglingen brukes mye og har stort vedlikeholdsbehov. August vaktmester har bl.a. fortsatt en del
malearbeid i kjelleren.

INVESTERINGER
Det er ikke gjort noen større investeringer det siste året, men jobbet med å planlegge og
innhente anbud på oppussing, reparering av mur og utvendig maling av vegger og vinduer. Det
skal etter planen starte opp etter 17. mai 2026.

ØKONOMI
Vi har i denne perioden hatt 2 ansatte, til sammen en hel stilling. Finansieringen er dekket opp
med 20% fra Hamar menighetsråd og 10% fra Vang menighetsråd og de resterende 70% fra
hovedstyret. En stor del av denne kostnaden dekkes opp med utleie av de 12 faste
parkeringsplassene oppe og en avtale med Hamar kommune vedrørende nedre parkeringsplass.
I høst hadde daglig leder permisjon i tre måneder. Det ble hentet inn lønnet arbeidshjelp på
enkeltoppgaver denne perioden.
For økonomisk status henvises til revidert regnskap og revisors beretning.

UTLEIE
Faste leietakere: Hamar seniordans (ukentlig), Mannskoret SangKam (ukentlig), og ADHD
Innlandet (1. halvår). Det har i tillegg vært utleie til selskaper o.l. i 2025.

AVSLUTNING
Som i fjor og årene før, vil hovedstyret rette en stor takk til alle medlemmer og grupper som på
en eller annen måte har bidratt til husets aktiviteter. Takken går også til våre ansatte som gjør en
fin innsats. Ynglingen er avhengig av villige hender for å drive arbeidet for alle generasjoner samt
holde vår eiendom i god stand!

For styret i KFUK-KFUM Hamar Ynglingen

Geir Bjørnar Smebye
Styreleder


